

**KÖZÉP-DUNA-VÖLGYI KÖRNYEZETVÉDELMI, TERMÉSZETVÉDELMI ÉS
VÍZÜGYI FELÜGYELŐSÉG**

mint 1. fokú hatóság

1072 Budapest, Nagydíófa u. 10-12.

Levelezési cím: 1447 Budapest, Pf.: 541

Telefon: 478-44-00 Telefax: 478-45-20

e-mail: kozepdunavolgyi@zoldhatosag.hu

Ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9⁰⁰ - 12⁰⁰, 12³⁰ - 16⁰⁰-ig, péntek: 9⁰⁰ - 12⁰⁰-ig

Kérjük, válaszában hivatkozzon iktatószámunkra!

Ikt. sz.: KTVF: 15179/12/2008. **Tárgy:** Central Europe Rally elnevezésű tereprali verseny engedélyezésének ügye

HATÁROZAT

Az Első Sportmenedzser Iroda Kft. (1065 Budapest, Podmaniczky u. 14.) részére

e n g e d é l y e z e m,

a Táborfálvai lőtér területén a Central Europe Rally elnevezésű tereprali verseny megrendezését, 2008. április 20-án és 24-én, az alábbi feltételek betartása mellett:

1./ Általános kikötések:

1. A verseny során kizárólag a kijelölt nyomvonal és a kijelölt nézőpontok vehetők igénybe, azok jelenlegi kiterjedésén belül maradván. A verseny miatt bekövetkező útszélesedés, illetve az illegális látogatók által okozott vegetációbolygatás bekövetkezéséért az Első Sportmenedzser Iroda Kft-t (továbbiakban: ESI Kft.) büntetőjogi és természetvédelmi felelősség terheli.
2. Havária csemények esetére (baleset, üzemanyag-előfolyás, stb.) olyan egységet kell felállítani, amely azonnali kármentesítést (beavatkozást, kárfelszámolást) tud végezni a helyszínen.
3. A biztosítást végző személyek létszámának min. 300 főnek kell lennie.
4. A közönség számára nem látogatható szakasz elkerítéséről, elzárásáról, őrzéséről a verseny szervezője köteles gondoskodni. Az erről készített részletes megvalósítási tervet és a biztosítást végző személyek névsorát 2008. április 17-ig a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséghez (továbbiakban: Felügyelőség) be kell nyújtani.
5. Gépjárművekkel parkolni csak védett természeti területen és Natura 2000 területen kívül, jól látható módon elkerített (pl.: szalagkorláttal jelölt) parkolóhelyen lehetséges.
6. A gépjárművek mindennemű karbantartása, mosása védett természeti területen és Natura 2000 területen tilos, ilyen tevékenység kizárólag ezen területeken kívül végezhető.
7. A résztvevőket, valamint a nézőket tájékoztatni kell, hogy a védett és Natura 2000 területeken minden növény, állat és geológiai képződmény gyűjtése szigorúan tilos.
8. A verseny hatásainak dokumentálásáról az ESI Kft-nek a lőtér egészét, valamint a Dabasi Turjános TT-t és környezetét érintő légitöltő készítéséről kell gondoskodnia. A légitöltőt a versenyt megelőző napig, valamint a verseny alatt kell készíteni. Formátuma legalább 1m-es felbontású digitális felvétel legyen. A verseny alatt készített felvételt a verseny középidőszakában, a legnagyobb látogatószám mellett kell készíteni, hogy láthatóak legyenek az esetleges illegális területhasználat jelei.

9. A verseny után a területen található hulladékot maradéktalanul el kell távolítani, ennek érdekében az LSI Kft. köteles hulladék tároló edények kihelyezéséről, valamint a verseny útvonala mentén, 1 km széles sávban a kommunális, illetve veszélyes hulladék összegyűjtéséről gondoskodni. A keletkező veszélyes hulladéknak minősülő anyagot köteles gyűjteni, tárolni, illetve a helyszínről folyamatosan elszállítani.
10. Továbbá a verseny befejezése után, az érintett területről, illetve a nézőpontok környékéről haladéktalanul el kell távolítani a verseny során keletkezett hulladékot, valamint a kihelyezett jelzőket.
11. A verseny előkészítése, lebonyolítása és utómunkái során a Felügyelőség, a Duna-Ípoly Nemzeti Park Igazgatóság (továbbiakban: DINPI), valamint a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság (továbbiakban: KNPI) Természetvédelmi Őrszolgálatára számára bejárást kell biztosítani az ellenőrzésre, dokumentálásra, illetve – szükség esetén – természetvédelmi intézkedések foganatosítására.
12. A verseny után az utakat maradéktalanul helyre kell állítani.
13. A területen a látogatók saját felelősségükre tartózkodnak, az esetleges balesetekért a Felügyelőséget felelősség nem terheli.
14. A területen jelen engedélyt a szervezőnek magánál kell tartania.

II./ Versenyzőkre vonatkozó kikötések:

15. A versenyszabályzatot az alábbiak szerint kell módosítani: az út szélét 30 cm-nél jobban védett természeti területen, valamint Natura 2000 területen a versenyzők nem közelíthetik meg, ellenkező esetben a versenyből kizárással kell a versenyzőt büntetni, továbbá a DINPI által meghatározott jó előhelyeket érintő, keskeny nyomtávú szakaszokon a megengedett maximális sebességnek 50 km/h-nak kell lenni, amelynek betartását hitlesített sebességmérő műszerrel versenyzőként dokumentálni kell.
16. A verseny útvonalát egyértelmű jelzésekkel kell ellátni, az útvonalat az illetékes természetvédelmi őr jelenlétében kell kijelölni és dokumentálni.

III./ Nézőkre vonatkozó kikötések:

17. A lőtérhez vezető utak mentén biztosítani kell, hogy illetéktelenek ne jussanak be a lőtér területére.
18. A nézők a parkolóhelyeken, illetve az azokhoz vezető utakon túl, a számukra kijelölt területen, csak gyalogosan közlekedhetnek.
19. A verseny nézői kizárólag a számukra kialakított nézőtéren tartózkodhatnak, védett természeti területen (beleértve ebbe a verseny területén kívül eső Dabasi Turjános TT-t is), Natura 2000 területen az ott lévő természeti értékek védelme érdekében az utakról nem térhetnek le, erre a résztvevők és nézők figyelmét fel kell hívni.

Jelen engedély csak a szükséges egyéb hatósági, szakhatósági, tulajdonosi, vagy kezelői stb. engedélyek, hozzájárulások megszerzésével együtt érvényes.

Az igazgatási szolgáltatási díj mértéke: 120.000,- Ft.

Döntésem ellen a közléstől számított 15 napon belül az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőséghez címzett, de a Felügyelőséghez két példányban benyújtandó 60.000,- Ft összegű fellebbezéssel lehet élni.

A jogorvoslati eljárás díját a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség a Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-01711806-00000000 számú előirányzat-felhasználási számlájára kell átutalási megbízással teljesíteni, vagy készpénz-átutalási megbízással (csekk) postai úton befizetni.

INDOKOLÁS

Az Első Sportmenedzser Iroda Kft. a Táborfalvai lőtér területén, 2008. április 20. és 24. napjára, a Central Europe Rally elnevezésű tereprali verseny megrendezéséhez kért engedélyt.

Az eljárás során megállapítottam, hogy a Central Europe Rally elnevezésű tereprali verseny nyomvonala érinti a Dabas város közigazgatási területén az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelettel (továbbiakban: Korm. rendelet) létesített Turjánvidék (kódszáma: HUDI 20051) elnevezésű kiemelt jelentőségű különleges természetmegőrzési területet, valamint a Dabas 0720/1 hrsz-ú földrészlet a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (továbbiakban: Tvt.) erejénél fogva (ex lege) védett láp területét, Örkény és Táborfalva közigazgatási területén a Natura 2000 hálózat tervezett bővítésének területét, a kunpeszéri szakasza pedig a Korm. rendelettel létesített Peszéri erdő (kódszáma: HUKN 20002) elnevezésű kiemelt jelentőségű különleges természetmegőrzési területet, valamint a Tvt. erejénél fogva Vizcs nyílás elnevezésű (ex lege) védett láp területét. A tervezett nyomvonalról, É-ÉK-i irányba, megközelítően 50 m-re elhelyezkedő terület a Dabasi Turjános Természetvédelmi Terület védettségének fenntartásáról szóló 45/2007. (X. 18.) KvVM rendelet alapján természetvédelmi oltalom alatt áll.

A terület kiemelkedő értékei a nagy kiterjedésben előforduló, jó állapotú pannon homoki gyepek, nyáras-borókások, kékperjés láprétek, valamint a nagyszámú védett növény és állatfaj (*Allium moschatum*, *Anacamptis pyramidalis*, *Dianthus serotinus*, *Epipactis palustris*, *Gentiana pneumonanthe*, *Iris humilis* ssp. *arenaria*, *Iris sibirica*, *Iris variegata*, *Onosma arenarium*, *Ophrys insectifera*, *Orchis laxiflora* ssp. *palustris*, *Orchis ustulata*, *Peucedanum arenarium*, *Sedum hillebrandtii*, *Tragopogon floccosus*, *Vinca herbacea*, *Carabus hungaricus*, stb.). A terület kiemelkedő, fokozottan védett és kritikusan veszélyeztetett értéke a rákosi vipera (*Vipera ursinii* ssp. *rakosiensis*) – melynek természetvédelmi értéke 1.000.000,- Ft – a Dabas-Gyón területen, valamint az óriás útifű (*Plantago maxima*) – melynek természetvédelmi értéke 100.000,- Ft – a lőtér központi részén.

Az eljárás megindításának napja 2008. március 10., amiről a Felügyelőség értesítette – tértívóvennyel igazoltan – a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő ZRt-t, a Honvédelmi Minisztérium-ot, a HM Budapesti Erdőgazdaság Zrt-t, a Mántelcki Parasztagazdaság ZRt-t, Dr. Pék Róbertet, a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóságot, Táborfalva Község Önkormányzatát, Kunpeszér Község Önkormányzatát, Dabas Város Önkormányzatát, Örkény város Önkormányzatát, Tatárszentgyörgy Község Önkormányzatát, Bugyi Nagyközség Önkormányzatát, Ladánybene Önkormányzatát, valamint a DINPI-t és a KNPI-t.

Az ESI Kft. a 2008. március 7-én kelt és a KTVF: 15179-4/2008. számon iktatott levelében megküldte azon települések helyét helyrajzi számmal ellátva, amelyeket a tervezett tereprali verseny mezőnye érintene. A helyrajzi számos listát átvizsgálva és a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 21. § (5) bekezdése alapján a Dél-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséget a 2008. március 10-én kelt és a KTVF: 15179/4/2008. számú levelében a Felügyelőségünk bevonta az eljárásba.

A Levegő Munkacsoport 2008. március 10-én kelt, a KTVF: 15179-8/2008. számon iktatott levelében bejelentette, hogy tárgyi ügyben ügyfélként kíván részt venni. A Felügyelőség megállapította, hogy a Levegő Munkacsoportot a környezet védelméről szóló 1995. évi LIII. törvény 98. § (1) bekezdése alapján – a szervezet cégbirósági bejegyző végzésével és alapszabályával igazoltan – a tereprali verseny engedélyezési eljárásban ügyféli jogállás illeti meg.

2008. március 13-án az ESI Kft. a tervezett tereprali verseny nyomvonalának előzetes egyeztetése céljából terepi bejárást tartott, melyen részt vett a Honvédelmi Minisztérium, a DFNPI és a Felügyelőség. A bejárást követően a helyszínen jegyzőkönyv készült – a jegyzőkönyvből minden jelenlévő rendelkezik egy példánnyal. A terepi egyeztetésen elhangzottak alapján a Felügyelőség 2008. március 14-én, a KTVF: 15179/5/2008. számú levelében hiánypótlásra szólította fel az ESI Kft-t, amely felszólításnak az ESI Kft. 2008. március 14-én kelt, KTVF: 15179-11/2008. számon iktatott, illetve 2008. március 27-én kelt, KTVF: 15179-14/2008. számon iktatott levelében részben eleget tett.

A DFNPI 2008. március 6-án kelt, KTVF: 15179-7/2008. számon iktatott, illetve 2008. március 31-én kelt, KTVF: 15179-17/2008. számon iktatott ügyiratokban a szakmai véleményét megadta, miszerint a kérelem és a hiánypótlás alapján megrendezésre kerülő versenyen természetvédelmi károkozás nem zárható ki. A DFNPI feltételeit a rendelkező rész I./1, 8, 11. pontjai tartalmazzák.

A Honvédelmi Minisztérium Infrastrukturális Ügynöksége 2008. március 27-én kelt, KTVF: 15179-15/2008. számon iktatott ügyiratban nyilatkozatát megadta.

A Dél-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség, a tereprali verseny illetékességi területüket érintő szakaszához, a KNPI nyilatkozatát figyelembe véve 2008. március 31-én kelt, KTVF: 15179-19/2008. számon iktatott levelében a Central Europe Rally elnevezésű tereprali verseny megrendezéséhez kikötésekkel hozzájárult, melyeket a rendelkező részbe belefoglaltam (I./1, 4-7, 9, 12-14., II./16., III./19.).

A Felügyelőségre a mai napig a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő ZRt-től, HM Budapesti Erdőgazdaság Zrt-től, a Mántleki Parasztagazdaság ZRt-től, [REDACTED] a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóságtól, Tábórfalva Község Önkormányzatától, Kunpeszér Község Önkormányzatától, Dabas Város Önkormányzatától, Örkény város Önkormányzatától, Tatárszentgyörgy Község Önkormányzatától, Bugyi Nagyközség Önkormányzatától, Ladánybence Önkormányzatától nyilatkozat nem érkezett.

Az ESI Kft. által előterjesztett hiánypótlások megvizsgálásával kapcsolatban a Felügyelőség az alábbiakat állapította meg:

“Kérem csatolni a versenyszabályzatot, amely garantálja, hogy a versenyben résztvevő járművek a jelenleg is ütként szolgáló területet veszik igénybe (sebességkorlátozás, előzési tilalom, nem időmérő szakaszok kijelölése, stb.), különös tekintettel a keskeny szakaszokra (mint pl.: a 2008. március 13-án, a terepi bejáráson a löszerraktár felé megtekintett homoki gyepeken keresztül haladó szakasz)”

A nyomvonal többszöri módosítása során olyan változatot, mely teljes mértékben kikerüli az értékes élőhelyeket, nem sikerült kijelölni. Az engedélyezésre benyújtott nyomvonal több szakaszon jó állapotú természetes élőhely közelében halad, mely szakaszokon döntően széles létező utakat használ, néhány szakaszon viszont keskeny, egy nyomtáv széles földutakra tervezett, melyek közvetlen környezetében már érzékeny homoki gyepek találhatók. Az ESI Kft. által benyújtott hiánypótlás szerint a versenyzők nyomvonalon maradását a verseny útjára jelzett “Maradj a nyomvonalon” felszólítás, illetve a letérés esetén járó büntetőpont rendezné. Ezt a megoldást a Felügyelőség nem tartja sem elegendőnek sem elfogadhatónak, ezért a rendelkező részben a II./15. pontban foglaltak szerint döntött.

“Kérem csatolni annak kidolgozását, hogyan garantálják a verseny előkészítése és lebonyolítása során a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatósága által 2008. március 13-án, a terepi bejáráson átadott térképen megjelölt természeti szempontból értékes, nézők elől elzárandó, NATURA 2000 jelölő élőhelyek és védett fajokban gazdag területrészek, valamint a verseny közvetlen közelében, de a lőtérrel kívül lévő országosan védett Dabasi Turjános Természetvédelmi Területnek és környékének, valamint a Kiskunsági Nemzeti Park határos területének lezárását és őrzését.”

A benyújtott hiánypótlás szerint 3 legális nézőpont kijelölésére született javaslat, melyek egyike sem érint jó állapotú élőhelyet. A három nézőpont az ESI Kft. becslése szerint megközelítően 10.000 néző elhelyezését szolgálja majd. A legnagyobb problémát jelentő, várható nagyszámú néző irányítását, az értékes élőhelyekről történő kizárását biztosító védelmi, területbiztosítási terv kidolgozásával kapcsolatban 2008. március 27-én kelt, KTVF: 15179-14/2008. számon iktatott hiánypótlás mellékletként benyújtott tervlap alapján a terület biztosítását 2008. április 20-án 12 fő utak mentén elhelyezett biztonsági őrrrel, 15 fő nézőpontokon elhelyezett biztonsági őrrrel, valamint 20 fő polgárőrrel, 2008. április 24-én 8 fő utak mentén elhelyezett biztonsági őrrrel, 15 fő nézőpontokon elhelyezett biztonsági őrrrel, valamint 20 fő polgárőrrel tervezi megoldani.

A terv út- és területlezárásokra nem tesz javaslatot. A terv nem vette figyelembe és nem oldotta meg a Dabasi Turjános IT, a Dabas-Gyón vipcrás gyep, a Göböljárás és a Kunpeszeri Szalagerdő előtti gyepök őrzését.

Összességében megállapítható, hogy a tervezett védelmi létszám (összesen 47 fő), a védendő terület kiterjedéséhez (4945 ha), valamint a tervezett látogatói létszámhoz (10.000 fő) képest elenyészően kevés, ezért Felügyelőségünk úgy ítéli meg, hogy ezzel nem biztosítható a területen előforduló védett, fokozottan védett növény és állatfajok, azok élőhelyei, valamint a közösségi jelentőségű, valamint kiemelt jelentőségű közösségi élőhelytípusok, illicoleg fajok védelme, ezért a rendelkező részben a I./3-5. és a III./17-19. pontokban foglaltak szerint döntött.

A fentiekben leírtak szerint a Felügyelőség által kiírt hiánypótlásban feltett kérdésekre az ESI Kft. csak részben adott választ, ezért a rendelkező részben foglaltakról döntöttem.

Megállapítottam, hogy a tervezett Central Europe Rally elnevezésű tereprali verseny megrendezése során a területen előforduló védett, fokozottan védett növény és állatfajok, azok élőhelyei, valamint az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területek hálózatába tartozó, a Korm. rendelet mellékleteiben meghatározott közösségi jelentőségű, valamint kiemelt jelentőségű közösségi élőhelytípusok, illicoleg fajok az előírt feltételek szigorú betartása mellett nem károsodhatnak.

A rendelkező részben meghatározott feltételek szigorú betartása mellett a Central Europe Rally elnevezésű tereprali verseny megrendezése természetvédelmi szempontból kárt nem okoz, ezért az engedélyt megadtam.

Tájékoztatom, hogy a Tvt. 37. § (3) bekezdése alapján „Védett természeti terület károsítása, veszélyeztetése vagy jogellenes zavarása esetén a természetvédelmi hatóság köteles az ilyen magatartás tanúsítóját a tevékenység folytatásától eltiltani.”, illetve a 80. § (1) bekezdése szerint „Aki tevékenységével vagy mulasztásával

- a) a természet védelmét szolgáló jogszabály, illetve egyedi határozat előírásait megsérti;
 - b) a védett természeti értéket jogellenesen veszélyezteti, károsítja, elpusztítja, vagy védett természeti terület állapotát, minőségét jogellenesen veszélyezteti, rongálja, abban kárt okoz;
 - d) a védett élő szervezet, életközösség élőhelyét, illicoleg élettevékenységét jelentős mértékben zavarja;
 - e) a természetvédelmi hatóság engedélyéhez, hozzájárulásához kötött tevékenységet engedély, hozzájárulás nélkül vagy attól eltérően végez.
- természetvédelmi bírságot köteles fizetni.”, valamint a 77. § alapján „A természetvédelmi hatóság jogszabályban meghatározott előírások teljesítése érdekében az ügyfeleket kötelezheti az eredeti állapot helyreállítására, különösen a károsodott természeti érték és terület, továbbá a védett természeti érték és terület helyreállítására.”

Továbbá tájékoztatom a Büntető Törvénykönyvről szóló 1978. évi IV. törvény 281. §-a alapján „Aki

a) fokozottan védett élő szervezet egyedét,

b) védett élő szervezet egyedeit, feltéve, hogy azok külön jogszabályban meghatározott, pénzben kifejezett értékének együttes összege eléri a fokozottan védett élő szervezet egyedei esetében megállapított, pénzben kifejezett legalacsonyabb értéket,

c) az Európai Közösségek Tanácsának a vadon élő állat- és növényfajok számára kereskedelmük szabályozása által biztosított védelemről szóló rendelete A és B melléklete hatálya alá tartozó élő szervezet egyedét

jogellenesen megszerzi, tartja, forgalomba hozza, az országba behozza, onnan kiviszi, az ország területén átviszi, azzal kereskedik, illetve azt károsítja vagy elpusztítja, büntetést követ el, és három évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő.

(2) Az (1) bekezdés szerint büntetendő, aki

a) az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló jogszabály szerinti különleges madárvédelmi területet, különleges természetmegőrzési területet, vagy annak jelölt területet, valamint kiemelt jelentőségű természetmegőrzési területet, vagy annak jelölt területet, vagy

b) védett

1. természeti területet,

2. barlangot,

3. élő szervezetek életközösségét, vagy azok élőhelyét jogellenesen jelentős mértékben megváltoztatja.

(3) A büntetés büntetett miatt öt évig terjedő szabadságvesztés, ha

a) az (1) bekezdés a) és b) pontjában meghatározott természetkárosítás a fokozottan védett, illetve védett élő szervezet egyedeinek olyan mértékű pusztulását okozza, hogy az elpusztított fokozottan védett, illetve védett élő szervezet egyedeinek külön jogszabályban meghatározott, pénzben kifejezett értékének együttes összege eléri a fokozottan védett élő szervezet egyedei esetében megállapított, pénzben kifejezett legmagasabb érték kétszeresét, illetve ha a c) pontban meghatározott természetkárosítás a Magyarországon védetté, illetve fokozottan védetté nem nyilvánított élő szervezet adott állományának fennmaradását veszélyeztető pusztulását okozza,

b) a (2) bekezdésben meghatározott természetkárosítás az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló jogszabály szerinti különleges madárvédelmi terület, különleges természetmegőrzési terület, vagy annak jelölt terület, illetve kiemelt jelentőségű természetmegőrzési terület, vagy annak jelölt terület, védett természeti terület, barlang, illetve élő szervezetek életközössége vagy azok élőhelye jelentős károsodását vagy megsemmisülését okozza.

(4) Aki a (3) bekezdésben meghatározott természetkárosítást gondatlanságból követi el, vétség miatt két évig terjedő szabadságvesztéssel, közérdekű munkával vagy pénzbüntetéssel büntetendő.

(5) E § alkalmazásában élő szervezet egyede:

a) az élő szervezet egyedének valamennyi fejlődési szakasza, alakja, állapota,

b) az élő szervezetek keresztezéseként és kereszteződéseként létrejött egyed,

c) az élő szervezet egyedének származéka, ami alatt érteni kell az elpusztult élőlényt, valamint annak, vagy az élő szervezet egyedének bármely részét, továbbá azt a terméket vagy készítményt, amely a felsoroltak valamelyikéből készült, illetve ezek valamelyikéből származó összetevőt tartalmaz.”

Határozatomat a Tvt. 38. § (1) bekezdésének i) pontja alapján „Védett természeti területen a természetvédelmi hatóság engedélye szükséges különösen technikai jellegű sporttevékenység folytatásához”, a Korm. rendelet 9. § (2) bekezdésének d) pontja alapján „A védett természeti területnek nem minősülő Natura 2000 területen a felügyelőség engedélye szükséges a talajfelszínen, száznál több fő részvételével zajló közösségi és tömegsportcsemény rendezéséhez, valamint a technikai jellegű sporttevékenység folytatásához”, valamint a környezetvédelmi, természetvédelmi, vízügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 347/2006. (XII. 23.) Kormányrendelet 13. § (2) bekezdése, illetve a 38. § (4) bekezdése, valamint az I. számú melléklet IV. 5. pontja alapján biztosított jogkörömben adtam ki.

A környezetvédelmi, természetvédelmi, valamint a vízügyi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 33/2005. (XII. 27.) KvVm rendelet (továbbiakban: Rendelet) értelmében az Első Sportmenedzser Iroda Kft. leróta a 120.000,- Ft. igazgatási szolgáltatási díjat.

A fellebbezési lehetőséget a Ket. 98. § (1) bekezdése, valamint a 99. § (1) bekezdése biztosítja.

A jogorvoslati eljárás díjának mértékét a Rendelet 2. § (4.) bekezdése alapján állapítottam meg.

Felhívom a figyelmét arra, hogy a verseny csak jogerős engedély birtokában tartható meg. Tekintettel arra, hogy a verseny 2008. április 20. és 24. napján kerül megrendezésre, amely az általános fellebbezési határidőn belül van, ezért az engedélyes kötelessége, hogy gondoskodjon a határozat jogerősítésének feltételeiről (fellebbezési jogról való lemondások beszerzése).

Jelen határozat – fellebbezés hiányában – a kézhezvételtől számított 16. napon emelkedik jogerőre.

Budapest, 2008. április 14.



igazgató

Kapja:

1. Első Sportmenedzser Iroda Kft. (1065 Budapest, Podmaniczky u. 14.) – térítvevénnnyel
2. Magyar Nemzeti Vagyonkezelő ZRt. (1392 Budapest, Pf.: 282.) – térítvevénnnyel
3. Honvédelmi Minisztérium (1055 Budapest, V. ker. Balaton utca 7-11.) – térítvevénnnyel
4. Honvédelmi Minisztérium Infrastrukturális Ügynökség (1095 Budapest, Soroksári u. 152.) – térítvevénnnyel
5. HM Budapesti Erdőgazdaság Zrt. (1033 Budapest, Hévízi u. 4/a) – térítvevénnnyel
6. Mánteleki Parasztgazdaság ZRt. (2370 Dabas, Mántelek, Pick-major) – térítvevénnnyel
7. Dr. [REDACTED] (1122 Budapest, [REDACTED]) – térítvevénnnyel
8. Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság (1088 Budapest, Rákóczi u. 41.) – térítvevénnnyel
9. Táborfalva Község Önkormányzata (2381 Táborfalva, Köztársaság tér 1.) – térítvevénnnyel
10. Kunpszér Község Önkormányzata (Kunpszér, Béke u. 8.) – térítvevénnnyel
11. Dabas Város Önkormányzata (2370 Dabas, Szent István tér 1/B.) – térítvevénnnyel
12. Örkény város Önkormányzata (2377 Örkény, Kossuth Lajos u. 2.) – térítvevénnnyel
13. Tatárszentgyörgy Község Önkormányzata (2375 Tatárszentgyörgy Rákóczi u. 15.) – térítvevénnnyel
14. Bugyi Nagyközség Önkormányzata (2347 Bugyi, Beleznaý tér 1.) – térítvevénnnyel
15. Ladánybene Önkormányzat (6045 Ladánybene, Fő utca 66.) – térítvevénnnyel
16. Levegő Munkacsoport (1075 Budapest, Károly krt. 3/a) – térítvevénnnyel
17. Dél-dunántúli KTVF (7601 Pécs, Pf.: 412.)
18. Dél-dunántúli KTVF Bajai Kirendeltség (6500 Baja, Bajcsy-Zs. u. 10.)
19. Budapesti Katonai Ügyészség (1251 Budapest, Pf.: 109.)
20. Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság (1525 Budapest, Pf. 86.)
21. Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság (6001 Kecskemét, Pf.: 186.)
22. Hatósági Nyilvántartás
23. Környezetértékelési Osztály
24. Irattár